
22 / Poznávací vícedenní zájezdy

Lago di Maggiore, NP Gran Paradiso, Aosta, Aiguille du Midi
ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN

91603 22. 08. – 27. 08. 2023 9 190 Kč
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování   
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 22.00 hodin) – Beroun – Rokycany 
– Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta přes Německo do Švýcarska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do švýcar-
ského LOCARNA. Podloubí, náměstí a promenády 
elegantního letoviska u jezera Maggiore jsou oz-
dobena subtropickými zahrádkami s palmami, ka-
méliemi, bugenvíliemi, cypřiši, oleandry a magnóli-
emi. Před polednem se vydáme speciálním vlakem 
do malebného údolí CENTOVALLI, pojmenovaném 
po „stovce“ bočních údolíček. Trasa je dlouhá 
52 km a vede přes 83 mostů a viaduktů až do ital-
ské DOMODOSSOLY. Tam přestoupíme na histo-
rickou trať SIMPLON, někdejší Simplon-Orient– Ex-
pres, po níž jezdí vlaky z Paříže do Benátek. Naším 
cílem bude nádraží ARONA. Přejezd do hotelu 
v oblasti Aosta na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Dopolední výlet do nejstaršího 
italského národního parku GRAN PARADISO. 
Díky státní ochraně je nyní domovem již 4 000 

kozorožců, 3 500 kamzíků a dalších vzácných 
živočichů a rostlin. Navštívíme středisko COGNE 
a odtud se vydáme na pěší procházku ÚDOLÍM 
VALNONTEY, které se táhne až pod ledovce čtyř-
tisícového Gran Paradisa k nejnavštěvovanějším 
vodopádům v této malebné oblasti. Možnost vý-
jezdu lanovkou na vyhlídku Belvedere nebo ná-
vštěvu alpské botanické zahrady. AOSTA – horské 
město obklopené majestátními alpskými štíty bylo 
založeno již Římany.  Z té doby se dochovaly četné 
památky, jakými jsou Augustův triumfální oblouk, 
římské divadlo nebo amfiteátr. Dominantou Aosty 
je však komplex církevních budov Sant‘Orso– 
kostel, klášter, zvonice a muzeum. Díky tomu je 
Aosta často nazývána také „Římem Alp“. Návrat 
na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do nedalekého COUR-
MAYEUR k nástupu na soustavu lanovek, kterou 
překročíme italsko-francouzskou hranici přes 
hřebeny třítisícovek. Nejprve vyjedeme lanovkou 
s poetickým názvem Nebeská cesta na POINTE 

HELBRONNER do výšky 3 462 m n. m. Z panorama-
tické, 360° terasy se rozhlédneme k Mont Blancu 
i ledovci Glacier du Géant. Ten překonáme pomocí 
Télécabine Panoramique Mont-Blanc na nejvyšší 
místo naší cesty – francouzské AIGUILLE DU MIDI 
(3 777 m n. m.). Odtud se můžeme vydat ještě výš 
výtahem na panoramatickou terasu (3 842 m n. 
m.), vyzkoušet svou odvahu KROKEM DO PRÁZDNA 
na skleněné terase nebo zvolit standardní vyhlídky. 
Poslední lanovka nás doveze do francouzského 
CHAMONIX-MONT-BLANC. Někdejší nuzná víska 
s chudým zemědělstvím zažila nebývalý rozkvět 
s rozvojem cestovního ruchu a dnes je vyhláše-
ným elegantním letoviskem zimní i letní turistiky, 
nesporný význam má i v zimních sportech. Přejezd 
do hotelu v oblasti Vispu na večeři a nocleh.
5. den: Snídaně. Návštěva nejslavnějších švýcar-
ských lázní Leukerbad, ukrytých v úzkém údolí řeky 
Dala. Možnost relaxace v termálních bazénech 
mezi zasněženými štíty skal nebo túra do sou-
těsky Dalaschlucht k vodopádům a samotným 
termálním pramenům. Odpoledne nás čeká trať 

slavného LEDOVCOVÉHO EXPRESU. Z Brigu vy-
razíme zastávkovým vlakem hlubokým údolím 
Rhony podél walliských dřevěných domů a ba-
rokních vesnických kostelíků. V jednom místě se 
vlak otočí v tunelu o 270 stupňů a vystoupá při 
tom150 metrů. Potom se údolí horní Rhony rozšíří 
a za Oberwaldem vlak pojede 20 minut 15 km 
dlouhým tunelem Furka až do horského Ander-
mattu. V Andermattu je zapřažena lokomo-tiva 
s ozubnicovým pohonem a vlak začne pomocí 
ozubnice stoupat do průsmyku Oberalp (2033 m n. 
m.) - nejvyššího bodu trasy se stejnojmenným hor-
ským jezerem uprostřed mohutných alpských štítů. 
Při sjezdu do Disentisu s monumentálním benedik-
tinským klášterem se naskýtají nádherné výhledy. 
V podvečer vystoupíme v CHURU. Živé hlavní město 
kantonu Graubünden sedí v hlubokém údolí, vytvo-
řeném Rýnem. Večerní volno v osobitém starém 
městě, plném dlážděných uliček, skrytých nádvoří 
a robustních měšťanských domů, kterým dominuje 
mohutná katedrála. Večer odjezd do ČR.
6. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

OD JEZER A PALEM BERNINA EXPRESSEM DO ALP

JIŽNÍ ŠVÝCARSKO & CHAMONIX  
ŠVÝCARSKÉ & FRANCOUZSKÉ ALPY

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91893 26. 07. – 30. 07. 2023 6 890 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91043 05. 07. – 09. 07. 2023 7 390 Kč

Bodensee – Lago di Como – Lago di Lugano – Moritzersee

Mont Blanc, Chamonix, Matterhorn, Lugano

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.30 hodin) – Beroun – Rokycany 
– Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta Německem do Švýcarska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do hlavního 
města rakouského Vorarlberska BREGENZ u břehu 
Bodamského jezera. Abychom ocenili rozlohu 
a panorama tohoto druhého největšího alpského 
jezera, vyjedeme si lanovkou na 1 064 m vysokou 
lesnatou horu PFÄNDER. Na jejím vrcholu si kromě 
úchvatného panorama a pohledů do Německa 
i Švýcarska budete moci prohlédnout jelena, di-
voké kance, kozorohy i hvízdající sviště. Po přiví-
tání alpskou krajinou se vydáme do Švýcarska, 
do italsky mluvícího kantonu Ticina. Elegantní 
kantonální metropole BELLINZONA byla důležitým 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách Praha (cca 
21.00 hodin) – Beroun – Rokycany – Plzeň. (Mož-
nost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Přejezd 
přes SRN do Švýcarska. 
2. den: V ranních hodinách MELIDE U LUGANA 
– miniaturní Švýcarsko – zde jsou velmi pěkné 
působivé modely význačných budov a přírodních 
krás Švýcarska. CASLANO – exkurze do výrobny 

místem už pro staré Římany, kteří odtud kontrolo-
vali velké alpské průsmyky. Kromě renesančního 
historického centra nabízí hned tři pevnosti nad 
městem s nádhernými výhledy do údolí. Další 
krásné výhledy nás čekají u jezera Lugano po vý-
jezdu pozemní lanovkou na skalnatý vrchol SAN 
SALVATORE. Díky rozhledu na všechny světové 
strany budeme mít pod sebou Lugano i jezero 
jako na dlani. Přejezd do hotelu na večeři a nocleh. 
3. den: Po snídani odjezd do italského města 
COMO u stejnojmenného několikaramenného je-
zera, které sklízí ze všech italských jezer největší 
chválu. Ač je město oblíbeno turisty, hlavní zdroj 
příjmů zajišťuje výroba hedvábí pro milánské ná-
vrháře. Procházka po nábřeží. Nebyl by to výlet 
k jezeru, kdybychom se nevydali také na plavbu 

a to rovnou na jedno z nejkrásnějších míst u jezera, 
do městečka BELLAGIO. Díky promenádě obrostlé 
oleandry a lípami, hotely omítnutými v odstínech 
karamelu, broskve a smetany a starému centru 
na kopci s dlážděnými uličkami a průchody bývá 
považováno za nejhezčí město v Itálii. Pobřežní 
VARENNA ve stínu borovic je oázou klidu a po-
hody. Zdejší Villy Cipressi a Monastero jsou proslulé 
svými terasovými zahradami. Přejezd do hotelu 
na večeři a nocleh.
4. den: Po snídani cesta k vrcholu našeho zá-
jezdu – projížďce Bernina Expressem. Nejprve si 
ale prohlédneme TIRANO, ve kterém trať začíná. 
Zastavíme se u symbolu města, slavné baziliky 
della Beata Vergine, postavené na místě zjevení 
Panny Marie. V historickém centru pak budeme 
mít možnost navštívit palác Salis s freskami ze  
17. století a krásnou zahradou, projít se či po-
obědvat. Odpoledne se vydáme vlakem největšího 
soukromého železničního dopravce Rhétských 
drah. Ač patří Bernina k nejstrmějším drahám 
světa, nikde si nevypomáhá ozubnicí a coby ojedi-
nělá technická památka byla zapsána na seznam 
UNESCO. Po třech kilometrech dorazíme na ital-
sko-švýcarskou hranici a dále budeme pokračovat 

v kantonu Graubünden. Čeká nás zde jedna z nej-
známějších železničních staveb spirálový viadukt 
Brusio, prosmýkneme se podél západního břehu 
překrásného jezera Lago di Poschiavo a pomalu 
opustíme zelené louky a obce v italském stylu 
a začneme šplhat do strmých serpentýn až nás 
ve stanici Alp Grüm přivítají velehory pohledem 
na čelo ledovce Palü. Nejvyšší bod celé cesty 
nás čeká v Ospizio Bernina (2 256 m) na břehu 
jezera Lago Bianco, cestou uvidíme také ledovec 
Morteratsch spadající z masivu Piz Bernina, jediné 
čtyřtisícovky východních Alp, a lestnatým údolím 
sjedeme do cíle naší cesty, slavného zimního stře-
diska SVATÝ MOŘIC. Po procházce v tomto někdej-
ším dějišti zimních olympijských her odjezd domů.
5. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

čokolády Alprose, kde potěšíte oči i chuťové buňky 
báječnými cukrovinkami – je zde možnost výhod-
ného nákupu i ochutnávky. MORCOTE – historická 
rybářská vesnice, příjemný výstup ke kostelu Santa 
Maria del Sasso. LUGANO – prohlídka města leží-
cího na břehu stejnojmenného jezera, lemovaného 
palmovou promenádou a spoustou v této oblasti 
neočekávané subtropické vegetace. V podvečer 
odjezd na ubytování do hotelu. Večeře a nocleh.

3. den: Snídaně. Odjezd přes část Itálie s výhledy 
na Stressu a Lago di Maggiore až na průsmyk SIM-
PLON PASS (2005 m n. m.) a odtud přes Visp podél 
řeky Rhôny do horské oblasti pod MATTERHORN. 
Z městečka Täsch vláčkem do Zermattu na samém 
úpatí Matterhornu. Zde možnost pěší turistiky či 
dále typickou švýcarskou horskou zubačkou až 
na Gornergrat (3100 m n. m.), odkud se naskýtá 
kruhový výhled do okolí čtyřtisícovek se stále za-
sněženými vrcholy. Zde je také jedinečný výhled 
na majestátní horu Matterhorn, která zde ční jako 
obří dračí zub. Možnost sestupu do nižší stanice 
zubačky. Ubytování v hotelu. Večeře a nocleh. 

4. den: Snídaně. V dopoledních hodinách výjezd 
pod nejvyšší horu Evropy MONT BLANC do stře-
diska francouzského horolezectví a všech zimních 
sportů CHAMONIX – prohlídka světoznámého stře-
diska na úpatí nejvyšší hory Evropy. Podle počasí 
možnost výletu lanovkou na AIGUILLE DU MIDI, 
odkud se otevírá nezapomenutelný pohled na fas-
cinující panorama největšího masivu v Evropě. 
Případně možnost vláčkem na MER DE GLACE. 
ŽENEVA – průjezd hlavním městem kantonu, mos-
tem přes řeku Rhônu s případnou zastávkou dle ča-
sových možností. V podvečer odjezd zpět do ČR..
5. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

VLAKEM PŘES „STO ÚDOLÍ“ & GLACIEREXPRESEM


